



## Глава СК России поручил провести проверку по обращению о нарушении жилищных прав многодетной матери в Республике Адыгее

КОНТРОЛЬ  
А.И. БАСТРЫКИНА

## Глава СК России поручил проводить проверку по обращению о нарушении жилищных прав многодетной матери в Республике Адыгее

Информационный центр  
СК России

В Информационный центр СК России обратилась многодетная мать из Республики Адыгеи. Многоквартирный дом, 1964 года постройки, в котором она проживает с тремя детьми, в 2020 году признан аварийным. Семье планируют предоставить однокомнатную квартиру меньших габаритов, что существенно нарушает их права.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя СУ СК России по Республике Адыгее Василию Анатольевичу Ларину провести процессуальную проверку и представить доклад о ее предварительных и окончательных результатах.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

Исполнение поручения, а также ход процессуальной проверки поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1868915>